

# 一月一期活动促党群心连心

下滘村将党员“户联系”主题党日常态化

8月5日上午，下滘村党总支部在村委会大院开展党员“户联系”主题党日活动，吸引近百名村民参加。

本次活动围绕近期农村自建房问题，邀请专业律师开展法律咨询，现场还设置扫黑除恶宣传、提供血压测量和党知识问答等摊位，搭建党员与村民面对面沟通互动新平台，用实际行动推动“户联系”扎根社区，加强党群融合，更好发挥党员先锋模范作用。

一月一期的主题党日活动，有助于组织青年党员参与。该活动设置固定时间和模式，能更好拉近青年党员与村民沟通。党员不仅可以倾听民意，还可以更加直面了解党内方针政策和村内事务，能更准确为村的发展建言献策，提高青年党员的党性。

“这样的惠民摊位非常



村民到摊位前了解政策信息。

好，方便群众办事。”好姨早早来到现场，特意来咨询有关房屋继承的相关法律问题，现场专业人士对她的疑惑进行专业讲解，她感到特别赞。下滘村副书记黎锦标

说，社区将定期开展一月一期的党员“户联系”主题党日活动，拉近党员与村民的距离，更好地收集群众意见，使联系群众成为常态化。

除了当天开展的党员志愿

服务外，村干部和部分党员骨干还探访了村内的老党员、孤寡老人，以入户探访慰问的形式，深化了党员“户联系”工作。

撰文/吴玮琛  
通讯员 区丽斯

## “我与丹灶医务工作者的故事”主题征文比赛启动

为迎接第一个“中国医师节”，丹灶镇卫生和计划生育局联合南海区第八人民医院、丹灶镇社区卫生服务中心举办“我与丹灶医务工作者的故事”主题征文比赛。

征文比赛以“我与丹灶医务工作者的故事”为主题，可以对和谐医患关系的故事、医务工作中的感人故事，科技之光引领健康之路和健康生活，科学防治等题材进行阐述和表达。

本次征文比赛面向丹灶镇市民征集，文章必须原创，可自行命题，要求观点鲜明、主题突出，侧重于维护良好医患关系或与居民健康相关的内容，文章体裁不限，不少于800字。

诚邀广大市民投稿说出你和丹灶医务工作者的故事。获奖名单将于截稿日期后一周内公布，请参赛者持续关注“丹灶卫计”“佛山市南海区第八人民医院”“南海区丹灶镇社区卫生服务中心”微信公众号的更新。

# 社工换角色玩游戏找问题

“牢记初心 凝心聚力”丹灶社工团建活动开展

8月2日上午，翰林湖HAPPY广场一片欢笑声，身穿黄色社工服的社工们齐聚一堂，开展了“我的社工心”社会组织团建活动。本次活动由丹灶镇社工委、丹灶创益中心联合佛山市南海区鹏星社会工作服务社联合举办，以促进社会工作者们团结协作，凝心聚力，共同助力丹灶社会建设。

团建活动以“回忆初心”、“砥砺前行”、“创见未来”三个环节结合展开，通过游戏互动增进社工们之间的默契和友谊。在“旱地龙舟”比赛中，10个社工为一组，坐在充满气的“龙舟”上，以脚为桨



社工们玩游戏。通讯员供图

不断往前跑进行角逐，哪一个队伍优先到达终点者获

胜。看似简单的活动需要社工们统一协作，整齐划一向

前冲刺，稍微失误整个队伍节奏也会跟着错乱。

“这次获得第二名的好成绩，是我们整个团队努力拼进的结果，有赖团队的力量。”一轮比拼下来后，陈社工额头上布满了汗珠。

“平时我们是项目活动的组织者，今天我们是参与者，用心去感受、去体验，启发我们的工作方式方法要更贴近服务对象的需求，让项目实施的每一个环节都有阶段成效，都能朝目标方向前进！”丹灶创益中心主任关其玲说。

撰文/吴玮琛  
通讯员 谢十伟

### ● 投稿时间

2018年8月2日—8月12日

### ● 投稿邮箱

dbrmyy@sina.com

(投稿时请注明投稿者姓名、联系方式、联系地址)

### ● 奖项设置

一等奖 500元(3名); 二等奖 300元(5名); 三等奖 200元(8名); 优秀奖精美礼品一份(10名)

撰文/吴玮琛  
通讯员 罗雪莹

# 逗趣表演展社区治理成效

丹灶镇融爱THREE开放日吸引百名居民参与

8月5日，2018丹灶镇融爱THREE开放日活动在丹灶镇融爱有为儿童空间举行，吸引近百名丹灶居民参与，活动现场设有“豆丁”情景剧和才艺表演、融爱阵地优秀表彰、“融爱阵地成长学堂”等丰富的融爱服务展示。

当日，现场对优秀家庭、志愿者队伍以及融爱有为儿童空间的“豆丁观察员”进行

了表彰。现场还通过情景剧表演等节目，向群众展示融爱服务项目成果。由丹灶镇融爱有为儿童空间带来的情景剧《豆丁有话说》，一幕幕逗趣的表演重现了社区议事小论坛的情景，让街坊们了解到了青少年们在社工的引导下，发现社区问题、参与社区基层治理的风采。

随后，舞蹈表演《学猫

叫》、琵琶独奏《四季歌》、竹笛独奏《歌曲串烧》等节目轮番登场，一连串的才艺展示赢得了台下观众的掌声。当日，现场设置了多个互动摊位，如折扇美术、趣味粤语、营养早餐知多D等，吸引了不少青少年和家长参与。

据介绍，本次活动由南海区妇女联合会、丹灶镇妇女联合会主办，丹灶社区融爱

家庭服务中心、金宁社区融爱家庭服务中心、丹灶镇融爱有为儿童空间等联合协办，充分展示了融爱服务阵地建设的成果，展现妇女儿童的良好形象，传递融爱服务理念。

撰文/陈雅静  
通讯员 潘婉儿 苏珀影  
图由通讯员提供



“豆丁有话说”情景剧。